

安庆经开区六个环节全流程管理

工业项目“标准地”时代来了！

本报讯（全媒体记者 江露露 通讯员 胡忠）12月15日上午，市政府新闻办举办安庆经开区“标准地”改革新闻发布会，安庆经开区管委会介绍园区“标准地”改革成效。

安庆经开区是全省首批自主探索“标准地”改革的开发园区。“标准地”是指符合园区产业准入标准，在完成区域评估的基础上，明确固定资产投资强度、亩均税收、能耗标准、环保标准、规划条件等各项指标要求进行出让的用地。安庆经开区从六个环节对“标准地”制度供应进行全流程管理：土地出让前，制定土

地、规划、建设、环境、能耗、经济等控制性指标；按控制指标进行土地出让，签订“标准地”出让合同，做好净地出让条件；企业取得土地后，作出承诺，审批部门当即完成项目赋码备案，作出环评、能评、水利、人防、规划、施工等审批决定，并对企业承诺书内容进行公示；企业按承诺开工建设，完善相关事宜；项目开工后，政府部门加强事中事后监管；项目竣工及达产后，对项目进行竣工和达产验收，对相关指标进行履约认定；建立覆盖项目建设、竣工验收、达产复核全过程监督管理机制和信用评价体系，实行奖惩制度。

“标准地”改革具有重要意义。对于企业，通过推行“告知承诺制”，弱化事前审批事项，减少报批时间和成本，实现“拿地即开工”，激发实体经济活力；对于政府，通过实行“先约定、后复核、定奖惩”机制，强化土地管理，丰富监管手段，合理资源配置，优化营商环境，助力高质量发展。

目前，该区已建立起完整的“标准地”管理体系，2020年底之前，区内按照“标准地”制度供地的新增工业用地将不低于30%；2021年将在区内全面实行工业项目“标准地”制度供地，探索向其他投资项目延伸推广。

安徽省县域特色
产业集群(基地)名单公布
望江县纺织服装特色
产业集群(基地)上榜

本报讯（通讯员 嵇奕华 金伟林）近日，望江县纺织服装产业集群(基地)被安徽省人民政府批准为安徽省县域特色产业集群(基地)，并正式授牌。

经过十多年的深耕发展，望江县纺织服装产业集群(基地)已建成集轧花、粘胶、白厂丝、纺纱、织布、印染、印花、成衣、水洗、包装于一体的纺织服装全产业链，形成以申洲针织为龙头，舒美特纤维、亮亮纺织、立信印染、意达童装城为主体的产业发展格局。目前全县纺织服装企业达到430家，2019年实现产值163.3亿元，同比增长10.6%。其中48家规模纺织服装企业实现产值130.6亿元，同比增长11.4%，占全县规模工业的61.6%，上缴税收1.5亿元，占全县规模工业的80.6%。纺织服装产业已成为全县工业经济体系的重要支撑。

下一步，望江县将不断加快纺织服装产业集群(基地)建设，预计通过三年建设发展，实现带动就业5万人，产值规模达到260亿元，力争成为中部地区纺织服装行业示范基地。同时，进一步做深做细纺织服装产业延链、补链、强链文章，推动国联纺织服装产业园、示范创业园、面料基地、盛世纺织、利泰纺纱等重点项目早日建成投产，推动县域经济高质量发展。

12月15日，安庆长江大桥附近的江面上，货轮竞相往来，一派繁忙的水运景象。

近年来，安庆市不断推进长江生态环境保护和修复，加快建设水清岸绿产业优的美丽长江(安庆)经济带，同长江沿线省份一道把修复长江生态环境摆在首要位置，上中下游协同发力，共抓大保护不断取得新成效。

全媒体记者 储永志 摄



推进农村电商提质增效

前11月我市农村产品网销额59.94亿元

本报讯（全媒体记者 高艺伟 通讯员 潘小海）12月14日，记者从市商务局获悉，前11月我市农村产品网销额共计59.94亿元，同比增长46.62%，新增农村电商经营主体905家，已提前完成年度农村电商提质增效工程任务。

截至目前，全市已有累计4个县（市）7次被评为省级农村电商先进县（示范县），24个镇、67个村被评为省级示范镇、示范村，成功认定29家年网销额超千万元农村

电商企业，45个年网销额超百万元农村电商品牌。自2017年以来，我市累计农村电商优化升级工作示范镇、示范点，年网销额超千万元农村电商企业、年网销额超百万农村电商品牌数量均居全省第一。

电商助农稳步推进，扶贫成效持续巩固。前11月全市新增贫困村“电商+龙头企业+合作社+基地+贫困户”“你种我销、你养我卖”模式建设项目55个，带动贫困户1647人，平均增收2039元。1-11月，全市累计开展第一书记带货、

第一届线上消费节、消费扶贫公益行等专题直播活动46场，现场销售4300万元，其中贫困户产品748万元，带动贫困户2248人。

农村物流继续改善，冷链骨干网络正在形成。前11月全市县域1298个行政村（不含区）已全部实现快递到村，1288个村能够实现快递一日到村、一日出村，通达率93.99%。海吉星冷链、潜山和沐冷链、岳西徽记冷链（二期）等一批重点项目正在紧密建设，年度将实现农产品冷链扩容3.95万吨。

怀宁入选国家级主要农作物生产全程机械化示范县

本报讯（全媒体记者 沈永亮）12月8日，农业农村部公示全国第五批率先基本实现主要农作物生产全程机械化示范县(市区)名单，我市怀宁县榜上有名。

怀宁是全国商品粮大县、全国农业产业化试点县、全国平安农机示范县，水稻常年种植面积70万亩，油菜种植面积19.5万亩。近年

来，通过出台促进现代农业发展若干政策、实施农机化推进项目、加大农机购置补贴力度等措施，该县积极推进主要农作物生产全程机械化，农机装备数量和机械总动力实现快速增长，农机装备结构实现全面优化。截至目前，农机总动力达64.69万千瓦，水稻、油菜耕种收综合机械化率分

别达92.2%、79.8%。

“十三五”以来，我市大力推进农业机械化，截至目前全市农业机械总动力达337.7万千瓦，主要农作物耕种收综合机械化水平达75%，比2015年提高10个百分点以上。共有全国率先基本实现主要农作物生产全程机械化示范县(市区)3个，分别是潜山、桐城、怀宁。

招 租

我单位现有写字楼对外出租，办公地点位置优越、来往交通便利、室内装修精良；另有位于市中心区域，居住、生活十分方便的住宅数套对外出租，有意者请来电联系。

阙先生：13905565826

徐女士：15856514937